

ОТ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ ДО ПРОГРАММЫ «МАЛЫХ ДЕЛ»

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

— За пять лет страны пройден большой путь, сделан значительный рывок в развитии, — отметил Павел Александрович. — В первую очередь, это заслуга руководства страны. Но и партия "Единая Россия" приложила для этого немало усилий, поскольку активно поддерживала и подталкивала все начинания президента. Этой линии мы будем придерживаться и впредь.

П.А. Меркулов остановился на основных вехах развития страны в последние пять лет. Они таковы. Восстановлена вертикаль власти, проделана большая работа по сохранению целостности Российской Федерации. Остановлена война в Чеченской Республике. Военные части практически выведены с ее территории, остались лишь внутренние войска, помогающие поддерживать конституционный порядок в республике.

— Конечно, о полном спокойствии в этом регионе говорить преждевременно, — подчеркнул Павел Александрович. — Достаточно вспомнить недавнюю трагедию, когда в Чечне погиб наш земляк, офицер ОМОНа М.В. Гордеев. К сожалению, мир дается такой ценой.

Далее. Преобразования, проведенные в законодательстве, нацелены не только на сегодняшний день. Сделан большой задел для развития экономики и социальной сферы страны. Национальные проекты, предложенные президентом, уже дают первые результаты.

И, наконец, сейчас уже можно смело говорить о том, что Россия не свернет с пути демократических преобразований. Примером тому служит ряд законодательных инициа-

тив, в частности, в выборном законодательстве, с которыми выступила "Единая Россия".

Собравшихся на пресс-конференции журналистов интересовало: с чем партия подходит к съезду, который состоится 2 декабря в Екатеринбурге? Какие проблемы там будут обсуждаться? П.А. Меркулов рассказал, что на съезде будет принято программное заявление, с которым партия пойдет на предстоящие выборы в Государственную Думу. Можно выделить три основных направления, о которых идет речь в этом заявлении: инновационная экономика, борьба с коррупцией и сохранение народонаселения. Все законодательные инициативы партии направлены на решение именно этих острых для сегодняшней России проблем.

— Даже наши политические оппоненты удивляются энергии и напору, с которыми партия проводит свои законопроекты. Наличие большинства в Госдуме позволяет нам это делать, — заметил П.А. Меркулов. — На съезде будет принято небольшое, но емкое заявление. В 12-страничной брошюре будет в понятной для каждого гражданина страны форме изложено, чем партия собирается заниматься в новом составе Госдумы, над чем она будет работать. И эти новации, на мой взгляд, касаются каждого.

И это, действительно, так. Возьмем, например, одно из направлений — сохранение народонаселения. За емкой формулировкой — целый круг проблем. Это и улучшение демографической обстановки, и повышение безопасности на дорогах, и улучшение медицинского обслуживания.

Следующее направление — борьба с коррупцией. Многие из нас сталкивались с ситуа-



Фото Андрей САСИНА.

— Что касается внутривыборных вопросов, — продолжает П.А. Меркулов, — мы ставим перед собой задачу: к федеральным выборам число партийных ячеек, первичных организаций, должно равняться количеству территориальных избирательных комиссий, а это около 100 тысяч.

Сегодня перед "Единой Россией" стоит вопрос о переходе количества в качество. Это значит, что нужно не просто увеличивать число членов партии, а более внимательно подходить к "новичкам". Это не говорит о том, что партия собирается "закрыть двери" перед новыми людьми, но требования к ним сегодня становятся жестче.

— Что касается внутривыборных вопросов, — продолжает П.А. Меркулов, — мы ставим перед собой задачу: к федеральным выборам число партийных ячеек, первичных организаций, должно равняться количеству территориальных избирательных комиссий, а это около 100 тысяч.

Сегодня перед "Единой Россией" стоит вопрос о переходе количества в качество. Это значит, что нужно не просто увеличивать число членов партии, а более внимательно подходить к "новичкам". Это не говорит о том, что партия собирается "закрыть двери" перед новыми людьми, но требования к ним сегодня становятся жестче.

расписано: какие социальные объекты, дороги, газопроводы в каких районах будут строиться. То есть, на что в первую очередь будут расходоваться бюджетные средства. Главное — должны быть обеспечены равномерность и очередность распределения средств. Это будет вкладом нашей организации в развитие приоритетных направлений деятельности, провозглашенных на федеральном уровне.

Сегодня численность орловской партийной организации составляет десять с половиной тысяч человек. По этому показателю (с учетом численности населения) орловская парторганизация занимает

первое место в ЦФО. И в областном, и в городском Советах народных депутатов есть фракция "Единой России", причем депутаты-единогороссы составляют в законодательных органах большинство. При этом далеко не все из этих депутатов — члены партии, но они являются ее сторонниками. Это помогает в решении насущных для области проблем, принятии законодательных актов, формировании эффективного социально направленного бюджета.

"Единая Россия" подписала соглашения о сотрудничестве с 18 общественными организациями. Это объединения ветеранов войны и боевых действий, спортсменов, молодежи. Сейчас идет работа по созданию Союза пенсионеров. Взаимодействие осуществляется с организациями "Женщины единой России", "Молодая гвардия единой России", "Спортивная Россия". Они принимают самое активное участие в реализации программы "малых дел". Это, в частности, строительство детских площадок, хоккейных кортов. Накануне Нового года будут подготовлены подарки для детей. Образован также такой институт, как "Сторонники партии", куда входят сотрудники правоохранительных органов, офицеры, по роду деятельности не имеющие права вступать в политическую партию. В партийном списке "Единой России" на выборах будут представлены все организации, которые разделяют позицию партии.

Члены "Единой России" сегодня работают во всех отраслях экономики, в социальной сфере. Причем на самых разных уровнях — от колхозника до руководителя агрофирмы, от учителя до директора школы, от участкового врача до главврача больницы.

— Радует то, что в нашей партии много молодежи, — говорит П.А. Меркулов. — И выступают молодые люди в партии с удовольствием. У них есть желание быть причастными к общему делу — строительству новой России.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Конкурсный управляющий ОАО "ЗАВОД ИМЕНИ МЕДВЕДЕВА"

Евсеев Артем Сергеевич (302004, г. Орел, ул. 3-я Кур-ская, 15), действующий на основании решения арбитражного суда Орловской области от 30.08.2004 г. по делу № А48-1197/04-176 (далее — организатор торгов),

сообщает о проведении торгов по продаже имущества ОАО "Завод имени Медведева".

Форма торгов: открытый аукцион, форма подачи предложения о цене: открытая.

Предмет торгов:

Лот №1. Листоправ. маш. УВР-20, начальная цена лота — 281 000 рублей.

Лот №2. Тестомесильная машина ТМС-140, комбайн КСП-009 (незаверш. произ-во), начальная цена лота — 41 600 рублей.

Лот №3. Штамм 1651-4070, мельничный агрегат АМ-500, "Межгосметиз" (незаверш. произ-во), начальная цена лота — 22 700 рублей.

Лот №4. Фрез. раст-ный станок FKSR5-500, начальная цена лота — 54 700 рублей.

Лот №5. Кругл. шл. ст-к 3А-172, начальная цена лота — 74 000 рублей.

Лот №6. ОАО "Орловский ЦТО" (незаверш. произ-во), начальная цена лота — 37 200 рублей.

Лот №7. Вертикал. сверл. фрезер. расточ. станок с ЧПУ РБ.501.24, начальная цена лота — 89 500 рублей.

Лот №8. Пресс ПКП-16 (незав. пр-во), прессы ПКП-10, ПВГ-2-0, корнеуборочная машина КСП-008, ОАО "Сигмастик", г. Рославль, ООО "Спин", Техника и технология метизного пр-ва (незав. пр-во), начальная цена лота — 156 600 рублей.

Лот №9. Доп. ст-ть ворот 1566, внутр.плещ. ж/д пути, начальная цена лота — 217 000 рублей.

Лот №10. Муфта зубчатая ВС-1201.0001000, изгот. инструм., присп. штампов (незав. пр-во), начальная цена лота — 214 500 рублей.

Лот №11. Культиватор КПШ-9, культиватор КПШ-6, начальная цена лота — 307 700 рублей.

Лот №12. Агрегат АМП-4, БМЗ г. Жлобин (незав. пр-во), начальная цена лота — 379 100 рублей.

Лот №13. ЗАО "Стеклопак", Технобелмет, ЗАО "З-д им. Медведева-ТМП" (незав. пр-во), начальная цена лота — 471 600 рублей.

Лот №14. Пакет именных обыкновенных бездокументарных акций в количестве 9 781 790 шт. (24,17%), ЗАО "Завод имени Медведева-ТМП", начальная цена лота — 3 585 000 рублей.

На повторные торги выставляются:

Лот №15. Гибкий производственный модуль МРК-50, начальная цена лота — 121 170 рублей.

Лот №16. Гибкий производственный модуль МРК-50, начальная цена лота — 123 075 рублей.

Величина повышения начальной цены по каждому лоту (шаг аукциона) — 5% от начальной цены соответствующего лота.

Размер задатка для участия в торгах составляет 20% от начальной цены лота.

Дата и место проведения торгов и подведения итогов торгов: 26.12.2006 года; г. Орел, ул. Московская, 69, 2-й этаж, конференц-зал.

Время начала торгов: 10 часов 00 минут московского времени.

Время подведения итогов торгов: 14 часов 00 минут московского времени.

Для участия в торгах претендент представляет следующие документы, заверенные нотариально, либо копии с предоставлением подлинников, а также вносит задаток путем перечисления денежных средств на расчетный счет ОАО "Завод имени Медведева" или предоставления банковской гарантии.

Юридические лица: копию устава заявителя; копию документа о государственной регистрации заявителя; документ, подтверждающий назначение на должность лиц, имеющих право действовать от имени заявителя без доверенности; копию документа, подтверждающего право уполномоченного представителя заявителя, подающего заявку на участие в торгах; копию документа, подтверждающего право уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; копию документа, удостоверяющего личность представителя заявителя, подающего заявку, и личность представителя заявителя, участвующего в торгах; копию платежного документа (документов), подтверждающего внесение заявителем установленной суммы задатка.

Физические лица: документ, удостоверяющий личность заявителя или его представителя, подающего заявку (предъявляется представителю организатора торгов); копию документа, подтверждающего право уполномоченного представителя заявителя на подачу заявки; копию документа, подтверждающего право уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; копию платежного документа (документов), подтверждающего внесение заявителем установленной суммы задатка, либо гарантийное письмо банка, предоставляющего банковскую гарантию.

С требованиями к оформлению документов можно ознакомиться по месту приема заявок на участие в торгах.

При внесении задатка для участия в торгах по каждому лоту денежные средства необходимо перечислять в срок со дня публикации настоящего сообщения по дату окончания приема заявок для участия в торгах на расчетный счет ОАО "Завод имени Медведева" ИНН 5701000030, р/сч.40702810450500000003 в Орловском филиале АКБ "Росбанк" (ОАО): г. Орел, БИК 045402782, кор. счет 30101810300000000782.

Для оформления участия в торгах необходимо: подать заявку с приложением необходимых документов, внести задаток для участия в торгах, в случае допуска к участию в торгах подписать протокол о допуске к участию в торгах.

Порядок проведения торгов. Торги, в которых принял участие только один участник, признаются несостоявшимися. При наличии не менее двух участников торгов, согласившихся приобрести имущество по начальной цене, торги проводятся по правилам торгов на повышение. При отсутствии желающих приобрести имущество по начальной цене или при наличии только одного участника торги признаются несостоявшимися.

Порядок определения победителя торгов. При наличии только одного участника торгов, готового приобрести имущество, составляющее соответствующий лот, по названной цене, организатор торгов объявляет об этом и сообщает о завершении торгов по соответствующему лоту. Победителем торгов признается лицо, предложившее наиболее высокую цену.

Оплата за проданное имущество может производиться только денежными средствами путем безналичного перечисления. Оплата осуществляется в течение семи дней с момента перехода права собственности на объекты имущества по договору купли-продажи, который должен быть подписан сторонами в течение трех (трех) календарных дней с момента со дня подписания протокола об итогах торгов.

Заявки на участие в торгах принимаются с 26.11.2006 г. по 21.12.2006 г. с 9 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. московского времени ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, по законодательству РФ по адресу: 302030, г. Орел, ул. Московская, 69, для конкурсного управляющего ОАО "Завод имени Медведева" А.С. Евсеева с любой информацией о торгах можно ознакомиться, обратившись по месту приема заявок на участие в торгах. Телефон (4862) 55-96-10.

ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

24 ноября под председательством Н.А. Володина состоялось заседание президиума областного Совета народных депутатов.

На прошедшем перед началом работы президиума расширенном заседании комитета по бюджету, налогам и экономической реформе состоялся заинтересованный разговор по предложенным поправкам в проект закона "Об областном бюджете на 2007 год". В своем докладе председатель этого комитета Л.В. Удалова сообщила, что после первого чтения были обобщены все высказанные предложения и замечания губернатора области, депутатов, комитетов и постоянной комиссии областного Совета, других субъектов права законодательной инициативы, контрольно-счетной палаты Орловской области. Была подготовлена и проработана сводная таблица поправок с рекомендациями по ним.

По словам заместителя председателя коллегии Орловской области, руководителя департамента финансовой политики Орловской области Т.П. Кравченко, в сравнении с первым чтением в бюджете будет значительно увеличена финансовая помощь муниципальным образованияам — почти на 200 миллионов рублей.

Мысль о важности внимания к местным бюджетам была продолжена и в других выступлениях на расширенном заседании комитета.

На заседании президиума областного Совета была утверждена повестка дня 58-го заседания областного Совета народных депутатов, которое намечено провести 1 декабря. Депутатскому корпусу предстоит рассмотреть двадцать пять законопроектов. Значительная часть законопроектов будет принята во втором чтении и окончательном варианте.

На очередную депутатскую сессию кроме утверждения главного финансового документа области выносятся и другие бюджетные вопросы. В частности, в окончательной редакции будет рассмотрен проект бюджета Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2007 год. Депутаты заслушают отчет об исполнении областного бюджета 2006 года за 9 месяцев.

Орловский областной Совет выступит с законодательной инициативой о

внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации в части пенсионного обеспечения. Кроме того, орловские депутаты приняли решение обратиться к Правительству Российской Федерации по вопросу финансового обеспечения расходных обязательств органов местного самоуправления.

Председатель областного Совета Н.А. Володин проинформировал членов президиума о прошедшем накануне в Белгородо совещании руководителей антикоррупционных комиссий в субъектах Российской Федерации, входящих в состав Центрального федерального округа, посвященном борьбе с терроризмом и организации безопасного дорожного движения.

В обсуждении повестки дня приняли участие заместитель председателя областного Совета народных депутатов Н.В. Парахин, члены президиума А.И. Гапонов, А.Н. Дрогайцев, В.И. Тихомиров, М.И. Швецов, В.Н. Шорин, депутаты В.М. Александров, В.И. Коротеев, А.С. Сударгин.

Информационно-аналитическое управление областного Совета народных депутатов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

1 декабря 2006 года в 10 часов в здании администрации области состоится пятьдесят восьмое заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. О проекте закона Орловской области "Об областном бюджете на 2007 год" (второе чтение — окончательная редакция).
2. О проекте закона Орловской области "О бюджете Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2007 год" (второе чтение — окончательная редакция).
3. О проекте закона Орловской области "О снижении размера ставки налога на прибыль, подлежащего зачислению в областной бюджет в 2007 году" (второе чтение — окончательная редакция).
4. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О системе органов исполнительной государственной власти Орловской области" (второе чтение — окончательная редакция).
5. О проекте закона Орловской области "О комплексной программе по вопросам гражданской обороны, защиты населения и территории Орловской области от чрезвычайных ситуаций природного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2007-2011 годы" (второе чтение — окончательная редакция).
6. О проекте закона Орловской области "Об областной целевой программе "Повышение правовой культуры населения Орловской области на 2006—2008 годы" (второе чтение — окончательная редакция).
7. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в приложение к Закону Орловской области "Об областной целевой программе "Развитие туризма в Орловской области на 2006—2010 годы" (второе чтение — окончательная редакция).
8. О проекте закона Орловской области "Об областной целевой программе развития образования в Орловской области на 2006—2010 годы" (второе чтение — окончательная редакция).
9. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в статью 4 Закона Орловской области "О ежемесячном пособии на ребенка" (второе чтение — окончательная редакция).
10. О проекте закона Орловской области "Об областной це-

В ПАРТИИ И ДВИЖЕНИЯХ

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ГОТОВА ВЗЯТЬ НА СЕБЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА РАЗВИТИЕ СТРАНЫ

Единого россы рассчитывают взять на себя ответственность за развитие России в ближайшие 15—20 лет. Об этом заявил представитель партии первый вице-спикер Госдумы Олег Морозов.

Говоря о российском политическом поле, вице-спикер отметил, что большой политический центр в лице "Единой России" поглощает и правую, и левую части. Морозов считает, что в России есть привычные левые в лице КПРФ, слабые и разрозненные правые либеральные силы, а также национал-пат-

риоты. Остальные политические партии и силы депутат охарактеризовал как "огромное количество политической пыли, которую невозможно четко идентифицировать".

"Мы должны обеспечить стабилизацию развития, экономический рост, достойное место России в мире", — заявил Моро-

зов. Парламентарий добавил, что единого россы будут решать эти задачи, основываясь на принципах эффективной власти и активной социальной политики. Отказываться хотя бы от одного демократического института партия не намерена, подчеркнул он.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» И ЛДПР — ЗА ИЗМЕНЕНИЯ В ВЫБОРНОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Поправки в избирательное законодательство успешно прошли третье чтение в Госдуме. Успех достигнут силами двух фракций — "Единой России" и ЛДПР, которые отдали за закон 342 голоса.

По новому закону партии может быть отказано в регистрации списка кандидатов, если до начала избирательной кампании кто-либо из этого списка в своих публичных выступлениях допускал призывы и высказывания, возбуждающие социальную, расовую, национальную или религиозную рознь, демонстрировал нацистскую символику. Кандидатом на федеральных и региональных выборах не сможет стать гражданин с непогашенной судимостью за деяния экстремистской направленности, а также за совершение тяжких и особо тяжких преступлений. Недостоверность или неполнота представ-

лений в избирком сведения о кандидате также могут послужить поводом к отстранению его от выборов. Но главное — будет измен минимальный порог явки избирателей и запрещена "контрастиция" в предвыборных теле-роликах.

Оппоненты заявили о своей особой позиции. По мнению представителя КПРФ Ивана Мельникова, существовавший порог явки был стимулом свалить выборы чистыми, чтобы избиратели захотели в них участвовать. Председатель Совета Федерации Сергей Миронов также не поддерживает поправки в избирательное законодательство.

«ПАТРИОТЫ РОССИИ» ОБЪЕДИНЯТ «САМЫХ ПРАВИЛЬНЫХ ЛЕВЫХ»?

"Считаем, что объединение партий и ряда общественных организаций будет наиболее результативным на основе политической партии "Патриоты России", — заявил лидер партии Геннадий Семигин. — Мы предлагаем сложить наш идейный и организационный потенциал и создать на базе нашей партии мощную, активную политическую силу."

В начале ноября лидеры четырех российских политических партий левоцентристской направленности — "Народной партии", "Патриоты возрождения России", "Патриоты России" и "Патрии со-

себя "самыми правильными левыми" и заявляют о намерении конкурировать на электоральном поле с "новыми левыми", недавно объединившимися в "Справедливую Россию".

Лидеры новой коалиции называют себя "самыми правильными левыми" и заявляют о намерении конкурировать на электоральном поле с "новыми левыми", недавно объединившимися в "Справедливую Россию".

По сообщениям информантов.